
 平成２０年３月香取市議会定例会提出議案等  
議案第 １号 平成２０年度香取市一般会計予算 

議案第 ２号 平成２０年度香取市国民健康保険事業特別会計予算 

議案第 ３号 平成２０年度香取市老人保健事業特別会計予算 

議案第 ４号 平成２０年度香取市介護保険事業特別会計予算 

議案第 ５号 平成２０年度香取市居宅介護サービス事業特別会計予算 

議案第 ６号 平成２０年度香取市農業集落排水事業特別会計予算 

議案第 ７号 平成２０年度香取市観光事業特別会計予算 

議案第 ８号 平成２０年度香取市下水道事業特別会計予算 

議案第 ９号 平成２０年度香取市土地取得事業特別会計予算 

議案第１０号 平成２０年度香取市火葬場事業特別会計予算 

議案第１１号 平成２０年度香取市後期高齢者医療事業特別会計予算 

議案第１２号 平成２０年度香取市水道事業会計予算 

議案第１３号 平成２０年度香取市簡易水道事業会計予算 

議案第１４号 平成１９年度香取市一般会計補正予算（第５号） 

議案第１５号 平成１９年度香取市国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号） 

議案第１６号 平成１９年度香取市老人保健事業特別会計補正予算（第２号） 

議案第１７号 平成１９年度香取市農村地域工業等導入促進事業特別会計補正予

算（第１号） 

議案第１８号 平成１９年度香取市農業集落排水事業特別会計補正予算（第２号） 

議案第１９号 平成１９年度香取市観光事業特別会計補正予算（第２号） 

議案第２０号 平成１９年度香取市下水道事業特別会計補正予算（第２号） 

議案第２１号 平成１９年度香取市土地取得事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第２２号 平成１９年度香取市水道事業会計補正予算（第２号） 

議案第２３号 香取市職員の自己啓発等休業に関する条例の制定について 

議案第２４号 市長等の給料月額及び職員の給与の特例に関する条例の制定につ

いて 

議案第２５号 香取市総合支所設置条例等の一部を改正する条例の制定について 

議案第２６号 香取市一般職の任期付職員の採用に関する条例の全部を改正する        

条例の制定について 

議案第２７号 香取市職員の育児休業等に関する条例等の一部を改正する条例の

制定について 

議案第２８号 香取市水道事業企業職員の給与の種類及び基準に関する条例の一

部を改正する条例の制定について 



議案第２９号 香取市特別職の職員の給与並びに旅費及び費用弁償に関する条例

の一部を改正する条例の制定について 

議案第３０号 香取市教育委員会教育長の給与、旅費等に関する条例の一部を改

正する条例の制定について 

議案第３１号 香取市職員の給与に関する条例の一部を改正する条例の制定につ

いて 

議案第３２号 香取市特別会計条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第３３号 香取市地域集会施設の設置及び管理に関する条例の一部を改正す

る条例の制定について 

議案第３４号 香取市一般廃棄物の処理手数料に係る証紙に関する条例の制定に

ついて 

議案第３５号 香取市後期高齢者医療に関する条例の制定について 

議案第３６号 香取市放課後児童クラブの設置及び管理に関する条例の一部を改

正する条例の制定について 

議案第３７号 香取市国民健康保険条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第３８号 香取市介護保険条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第３９号 香取市佐原清掃事務所設置条例の一部を改正する条例の制定につ

いて 

議案第４０号 香取市廃棄物の適正処理及び再利用の促進に関する条例の一部を

改正する条例の制定について 

議案第４１号 香取市地区計画等の案の作成手続に関する条例の制定について 

議案第４２号 香取市農業集落排水事業分担金徴収条例の一部を改正する条例の

制定について 

議案第４３号 香取市農業集落排水処理施設の設置及び管理に関する条例の一部

を改正する条例の制定について 

議案第４４号 香取市下水道条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第４５号 香取市都市計画下水道事業受益者負担金条例の一部を改正する条

例の制定について 

議案第４６号 香取市営住宅条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第４７号 香取市水道事業給水条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第４８号 香取市立小学校設置条例等の一部を改正する条例の制定について 

議案第４９号 香取市小見川･山田田園空間施設の設置及び管理に関する条例の

制定について 

議案第５０号 市有建物の譲渡について 



議案第５１号 香取市小見川社会福祉センターの指定管理者の指定について 

議案第５２号 香取市なのはな苑デイサービスセンターの指定管理者の指定につ

いて 

議案第５３号 千葉県市町村総合事務組合の共同処理する事務の変更及び千葉県

市町村総合事務組合規約の一部を改正する規約の制定に関する協

議について 

議案第５４号 香取市国民健康保険税条例の一部を改正する条例の制定について 

報告第 １号 香取市障害者基本計画の策定について（当日送付） 

諮問第 １号 人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて 

諮問第 ２号 人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて 

諮問第 ３号 人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて 

 

 


